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. Dany jest scisle rosnacy ciag liczb naturalnych taki, ze ;1 =1
iz, <2n dlan e N. Pokazac, ze

vkENEIT,s Tp — s = k.

. Dane sa wielosciany wy,ws, ..., w,. Kazde dwa z nich majg punkty
wspolne. Udowodnié¢, ze istnieje plaszczyzna majaca punkty wspolne
ze wszystkimi wieloScianami wy, ws, . . ., w, jednoczesnie.

. Dany jest zbiér n-elementowy A. Nich Ay, A, ..., Aon 0znaczajag wszys-
tkie podzbiory zbioru A. Udowodnié, ze zbiory A; mozna tak ustawié
w cigg, zeby kazde dwa sasiednie wyrazy roznity sie doktadnie o jeden
element.

. Dane sa takie liczby naturalne m,n > 2, ze liczba m? + n? — 1 jest
podzielna przez m+n — 1. Udowodnij, ze liczba m +n — 1 jest ztozona.

. Punkt P lezy na zewnatrz rownolegtoboku ABC' D, przy czym £ PAB =
£ PCB. Udowodnij, ze {APB = LCPD.

. Ciag liczb rzeczywistych (a,) jest okreslony wzorem rekurencyjnym:

1
a; =1, an:Zi—llZ:;ai dla n > 2.

Wyznacz wzor ogdlny tego ciggu.



